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A projekt megvalósulásának helyszíne: 

Zala Megyei Kórház  

8900 Zalaegerszeg, Zrínyi Miklós u. 1., 3/1. hrsz.  

 

Kivitelezés ideje:  

Kivitelező:  ZÁÉV Zrt. (8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 9-11.) 

Tervező:     Mediplan Kórháztervező és Egészségügyi  

                    Fővállalkozó Kft. 1011 Budapest, Hunyadi út 13. 

 

Közreműködő szervezet:  
ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. 

1134 Budapest, Váci út 45. „C” épület 

 

A projekt szükségessége: 

A Kórházban a diagnosztika és terápiaigényes sürgősségi ellátás nem egy helyen valósul meg, jelenleg a hospitális szintű 

sürgőségi ellátást, a betegfelvételt 17 fekvőbeteg-szakellátó osztályán végzik. Szükséges a sürgősségi ellátás egy helyen 

történő kialakítása, az egykapus rendszer bevezetése. A Zalai Megyei Kórház létrehozandó sürgősségi betegellátó rendszere 

(SO1) a lakosság számára a nap 24 órájában biztosítja a gyors és megfelelő szintű ellátáshoz való hozzáférést, lerövidítve 

ezzel a betegutakat és csökkentve az első ellátásig tartó időtartamot. 

 

A projekt rövid összefoglalása: 

A Sürgősségi Centrum kialakítása a Zala Megyei Kórház főépület földszintjén tervezett, a kialakításra kerülő SO1 ágyigénye 

12 ágy, mely a meglévő aktív ágykapacitások terhére kerül biztosításra. Az építési beruházás során összesen 1366 m2-nyi 

területen valósul meg az előírt követelményeknek megfelelő Centrum, valamint fejlesztésre kerül az infokommunikációs 

rendszer, és beszerzésre kerül több nagy értékű műszer is, figyelembe véve a minimumfeltételekben foglaltakat. A 

Sürgősségi Osztály tervezett helyén jelenleg a Traumatológia Ambulancia, a Traumatológia Röntgent, a Laser Ambulancia és 

a Betegfelvételi Iroda működik. Az új osztály működése által elvárt célokat műszakilag itt indokolt megoldani, mivel 

azonban a szükséges alapterületi igényének mindösszesen csak a 2/3-a áll rendelkezésre, az épületet bővíteni kell.  

Kialakításkor cél az egykapus betegfelvételi rendszer, tehát a mentő a gyerek sürgősségi esetet is a kialakítandó Sürgősségi 

osztályra fogja hozni. A beteg a teljesen akadálymentes épületben egy közös 24 órán keresztül működő diszpécserpulthoz 

érkezik, míg a mentővel érkező betegek az „A épület” bal oldali részének fedett mentőbeállóval történő bővítésével közelít-

hetik meg az épületet, mely az időjárás minden viszontagságától védett. A Triage úgy kerül kialakításra, hogy tömeges 

baleset esetén ebben a helyiségben is lehessen leválasztani vizsgálókat függönnyel, illetve a diszpécser pultról megfigyelhető 

legyen minden beteg. 

 

Az alábbi főbb helyiségek kerülnek kialakításra: Sokktalanító, Suturázó, Belgyógyászati, Sebészeti, Gyerek, traumatoló-

giai ellátó helyiségek, illetve vizsgálók, Fektető, elkülönítésre alkalmas kórterem, Röntgen, CT elérhetősége, Központi műtő 

és intenzív osztály elérhetősége, Sürgősségi laboratórium, Gipszelő. 

 

A fejlesztés következtében az átállás után rövid időn belül javulnia kell a letalitásnak 

- rövid terápiás időablakkal rendelkező, országos viszonylatban meghatározó mortalitási és morbiditási mutatókat 

produkáló kórképek (pl. ACS, stroke, trauma) elsődleges halálozásának 5%-os csökkenése; 

- 15 percen belüli elsődleges ellátás 

- 1-3 órán belüli végleges terápiás ellátás helyére juttatatása 

 

 

Projektmenedzsment elérhetősége: 

 

 

Zsuppányi Mercédesz, projektmenedzser 

Zala Megyei Önkormányzat 

8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10. 

Tel.: 06 92/500-784 

E-mail: zsuppanyi.mercedesz@zalamegye.hu  

Hermann Judit, projektkoordinátor 

HERTO Tanácsadó Betéti Társaság 

9028 Győr, Szabadi utca 13. C. ép. 2. em. 5. 

Tel.: 06 30/331-0457 

E-mail: herto@kabelnet.hu  
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